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YcnoBHoe rpacduyeckoe

[1Ba cyeTymkKa
ABOUYHbIX 4-X pa3psanHbIX

Ananor 54HC193 ¢b. National Sem. Corp., CLLIA

Kopnyc :
402.16-23, 402.16-33.04,
402.16-39H, 402.16-39H3,

401.14-5, 401.14-5HB,
401.14-5HB 3, 401.14-5M,
401.14-5.07Hb, 401.14-5.08

402.16-39Hb

BO34eMCTBYOWUM hakTOpam

Mukpocxembl cepumn 1569, 1597 otnuyarotcs
NOBbILWEHHOW CTOMKOCTbIO K BHELHUM

nsobpaxetne Tabnuua Ha3Ha4YeHus Ta6bnuua npeaenbHO AONYCTUMBIX
BbIBOAOB Y npepenbHbIX PeXUMOB
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CT2 Qo0 11 3 Q0 | Bbixog O-ro paspsiga HanpsixeHue
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R Q 8 6 Q3 | Bbixoa 3-ro pa3spsaga
OSSN i BxogHoe
7 | ov | O6wwit Hangmeme Bl U 0 | Uec | 1,5 |Ucctl,5
2-0M CYETYMK
Ta6nuua NCTMHHOCTH 8 Q3 | Bbixog 3-ro paspsiaa
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AnekTpuyeckue napamMeTpbl B AuanasoHe paboumx remnepartyp

BykBe| Hopma Temnepa- Byk- Hopma Temnepa-
HanmeHoBaHue napameTpa, HHOe inapameTpa Typa HanmeHoBaHue napameTpa, BeH- | napametpa Typa
eAMHULA U3MepeHus, o6o- | He | He cpeabl eAnHWLIA U3MepeHuns, :g:_ He he cpeabl
PEeXUM U3MepeHus me- | 6o- |(kopnyca), PEeXUM U3MepeHus (kopnyca),
3Ha- || e ° G 3Ha- |vieHee| Gonee °c
YyeHue YyeHue
MakcumanbHoe BbixogHoe HanpsikeHne | Uoimax MuvHUManbHOEe BbIXOAHOE HanpshkeHue UoHmin
HWU3KOro ypoBHs, B, npu : BbICOKOrO YPOBHS, B, npu :
Ucc=3,0* B;U,.=0,45* B;U\,=2,25* B; - |01 |oT-60+3 Ucc=3,0* B;U,.=0,45* B;U;y,=2,25* B; Ucc - |oT—-60%£3
1p=20MKA no 85+3 lp=20MKA -0,1 no 85+3
Ucc=2,0 B, U||_=0,3 B, Uyx=1,5 B, Ucc=2,0 B, U||_=0,3 B, Uyx=1,5 B,
1o=20MKA 1,=20 MKA
Ucc=4,5 B, U,.=0,9 B,U|H=3,l5 B, Ucc=4,5 Bv U=0,9 B, Un=3,15 Bv
1,=20 MKA 1,=20 MKA
Ucc=6,0 B, U,=1,2 B;U|H:4,2 B, Ucc=6,0 B, U,=1,2 B, Uny=4,2 B,
1,=20 MKA 1,=20 MKA
Ucc=4,5 B; U, =0,9 B;U;y,=3,15 B; 0,26 25+ 10 Ucc=4,5 B; U,=0,9 B; U=3,15 B; 3,98 25+ 10
10=4,0 MA 0,40 —-60%3 10=4,0 MA 3,70 -60+3
85+3 85+3
Ucc=6,0 B; U, =1,2 B; Up=4,2 B; 0,26 25+ 10 Ucc=6,0B; U, =1,2B; Uy=4,2B 5,48 — 25+ 10
10=5,2 MA 0,40 —60+£3 10=5,2 MA 5,20 —-60+3
85+3 85+ 3
BXo4HOM TOK HU3KOrO 1 BBICOKOIO YPOBHS, | i - 101 25+ 10| Tok noTpebneHusi, MKA, lec — 4,0 25+£10
MKA, npun Ucc=6,0 B, U|L=0, U|H: Ucc IIH 1,0 -60+3 npu Ucc=6,0 B, U|L=0, U|H= Ucc 8010 -60+3
85+3 85+3
Bpems 3agepxkun pacnpoctpaHeHus npu | teu — Bpems 3agepXku pacnpocTpaHeHus npu tpHL -
BKIMOYEHUM 1 BbIKNKOYeHUN oT Bxoga C Kk | tpiy BKIMOYEHUM 1 BbIKNOYeHUN oT Bxoga C k tpLh
BbIxoay QO, Hc, 120,0 25+ 10| BbIxogy Q1, Hc, 190,0 25+ 10
npu : Ucc=3,0 B; C,=50 n® 180,00 —60+3 | npu: Ucc=3,0 B; C,=50 n® 2850 | —60+3
85+3 85+3
Ucc=4,5 B, C|_=50 no 24,0 25+10 Ucc=4,5 B, C|_=50 nd 38,0 25+ 10
350 -60+3 570 | —60+3
85+3 85+3
Ucc=6,0 B; C,=50 n® 21,0 25+10 Ucc=6,0 B; C,=50 n® 32,0 25+10
310 -60+3 480 | —-60+3
85+ 3 85+ 3
Bpems 3agepxkun pacnpoctpaHeHus npu | tey — Bpems 3agepxkun pacnpoctpaHeHus npu tpLH —
BKIMOYEHUM 1 BblkNoYeHUn ot Bxoga C kK | tpiy BKIMOYEHUM 1 BbIKNOYeHUn ot Bxoga C K tpHL
BbIxoay Q2, Hc, BbIxoady Q3, Hc,
npw : Ucc=3,0 B; C,=50 n® 240,0 25+ 10| npwm: Ucc=3,0 B; C =50 n® 290,0 | 25+10
360,00 —60+3 4300 | —-60+3
85+3 85+3
Ucc=4,5 B, C|_=50 no 48,0 25+10 Ucc=4,5 B, C|_=50 nd 58,0 25+ 10
720| -60+3 870 | —60+3
85+3 85+3
Ucc=6,0 B; C,=50 n® 41,0 25+10 Ucc=6,0 B; C,=50 n® 50,0 25+10
61,0 —-60+3 750 | —60+3
85+3 85+ 3
BpeMs 3agepkkun pacnpocTpaHeHus npyu | ey - MakcumanbHas yactoTa cnefoBaHns UM- | fomax -
BKMOYEHMM 1 BbIKNIOYEHUN OT BXxoaa R K NynbCOB TaKTOBbIX CUrHanos, My,
BbIxogam QO0...Q3, Hc, npu : Ucc=3,0 B; C,=50 n® 5,0 25+ 10
npu : Ucc=3,0 B; C,=50 n® 165,00 25+10 3,0 -60+3
250,00 —-60+3 85+ 3
85+3 Uac=4.5 B; C,=50 n® 27,0 25+10
Ucc=4,5 B; C,=50 n® 33,0 25+10 18,0 -60+3
490 —-60+£3 85+3
85+3 Ucc=6.,0 B; C,=50 n® 31,0 25+10
Ucc=6,0 B; C,=50 n® 28,0 25+ 10 20,0 -60+3
420 -60+3 85+3
85+3 BxogHnas émkocTtb, nd C - 10 25+10

Mpumevanue —

3HaKOM «*» OTMEeYeHbl MapameTpbl TONbKO AnsA cepun 1569 n 1597.
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	Электрические параметры в диапазоне рабочих температур
	Наименование параметра,
	единица измерения,
	режим измерения
	Буквенное
	обо-значение
	Норма
	параметра
	Температура
	среды (корпуса),
	о С
	Наименование параметра,
	единица измерения,
	режим измерения
	Бук-венное
	обо-значение
	Норма
	параметра
	Температура
	среды (корпуса),
	о С
	не
	менее
	не
	более
	не
	менее
	не
	более
	Максимальное выходное напряжение
	U0Lmax
	Минимальное выходное напряжение
	U0Hmin
	низкого уровня, В, при :
	высокого уровня, В, при :
	UCC=3,0* В;UIL=0,45* В;UIH=2,25* В;
	–
	0,1
	от – 60 ± 3
	UCC=3,0* В;UIL=0,45* В;UIH=2,25* В;
	UCC
	–
	от – 60 ± 3
	I0=20мкА
	до   85 ± 3
	I0=20мкА
	– 0,1
	до   85 ± 3
	UCC=2,0 В; UIL=0,3 В; UIH=1,5 В;
	UCC=2,0 В; UIL=0,3 В; UIH=1,5 В;
	I0=20мкА
	I0=20 мкА
	UCC=4,5 В; UIL=0,9 В;UIH=3,15 В;
	UCC=4,5 В; UIL=0,9 В; UIH=3,15 В;
	I0=20 мкА
	I0=20 мкА
	UCC=6,0 В; UIL=1,2 В;UIH=4,2 В;
	UCC=6,0 В; UIL=1,2 В; UIH=4,2 В;
	I0=20 мкА
	I0=20 мкА
	UCC=4,5 В; UIL=0,9 В;UIH=3,15 В;
	0,26
	25 ± 10
	UCC=4,5 В; UIL=0,9 В; UIH=3,15 В;
	3,98
	25 ± 10
	I0=4,0 мА
	0,40
	– 60 ± 3
	I0=4,0 мА
	3,70
	– 60 ± 3
	85 ± 3
	85 ± 3
	UCC=6,0 В; UIL=1,2 В; UIH=4,2 В;
	0,26
	25 ± 10
	UCC=6,0 В; UIL=1,2 В; UIH=4,2 В
	5,48
	–
	25 ± 10
	I0=5,2 мА
	0,40
	– 60 ± 3
	I0=5,2 мА
	5,20
	– 60 ± 3
	85 ± 3
	85 ± 3
	Входной ток низкого и высокого уровня,
	IIL
	–
	0,1
	25 ± 10
	Ток потребления, мкА,
	ICC
	–
	4,0
	25 ± 10
	мкА, при UCC=6,0 В; UIL=0; UIH= UCC
	IIH
	1,0
	– 60 ± 3
	при UCC=6,0 В; UIL=0; UIH= UCC
	80,0
	– 60 ± 3
	85 ± 3
	85 ± 3
	Время задержки распространения при
	tPHL
	–
	Время задержки распространения при
	tPHL
	–
	включении и выключении от входа С к
	tPLH
	включении и выключении от входа С к
	tPLH
	выходу Q0, нс,
	120,0
	25 ± 10
	выходу Q1, нс,
	190,0
	25 ± 10
	при :
	UCC=3,0 В; CL=50 пФ
	180,0
	– 60 ± 3
	при :
	UCC=3,0 В; CL=50 пФ
	285,0
	– 60 ± 3
	85 ± 3
	85 ± 3
	UCC=4,5 В; CL=50 пФ
	24,0
	25 ± 10
	UCC=4,5 В; CL=50 пФ
	38,0
	25 ± 10
	35,0
	– 60 ± 3
	57,0
	– 60 ± 3
	85 ± 3
	85 ± 3
	UCC=6,0 В; CL=50 пФ
	21,0
	25 ± 10
	UCC=6,0 В; CL=50 пФ
	32,0
	25 ± 10
	31,0
	– 60 ± 3
	48,0
	– 60 ± 3
	85 ± 3
	85 ± 3
	Время задержки распространения при
	tPHL
	–
	Время задержки распространения при
	tPLH
	–
	включении и выключении от входа С к
	tPLH
	включении и выключении от входа С к
	tPHL
	выходу Q2, нс,
	выходу Q3, нс,
	при :
	UCC=3,0 В; CL=50 пФ
	240,0
	25 ± 10
	при :
	UCC=3,0 В; CL=50 пФ
	290,0
	25 ± 10
	360,0
	– 60 ± 3
	430,0
	– 60 ± 3
	85 ± 3
	85 ± 3
	UCC=4,5 В; CL=50 пФ
	48,0
	25 ± 10
	UCC=4,5 В; CL=50 пФ
	58,0
	25 ± 10
	72,0
	– 60 ± 3
	87,0
	– 60 ± 3
	85 ± 3
	85 ± 3
	UCC=6,0 В; CL=50 пФ
	41,0
	25 ± 10
	UCC=6,0 В; CL=50 пФ
	50,0
	25 ± 10
	61,0
	– 60 ± 3
	75,0
	– 60 ± 3
	85 ± 3
	85 ± 3
	Время задержки распространения при
	tPHL
	–
	Максимальная частота следования им-
	fCmax
	–
	включении и выключении от входа R к
	пульсов тактовых сигналов, МГц,
	выходам Q0…Q3, нс,
	при :
	UCC=3,0 В; CL=50 пФ
	5,0
	25 ± 10
	при :
	UCC=3,0 В; CL=50 пФ
	165,0
	25 ± 10
	3,0
	– 60 ± 3
	250,0
	– 60 ± 3
	85 ± 3
	85 ± 3
	UCC=4,5 В; CL=50 пФ
	27,0
	25 ± 10
	UCC=4,5 В; CL=50 пФ
	33,0
	25 ± 10
	18,0
	– 60 ± 3
	49,0
	– 60 ± 3
	85 ± 3
	85 ± 3
	UCC=6,0 В; CL=50 пФ
	31,0
	25 ± 10
	UCC=6,0 В; CL=50 пФ
	28,0
	25 ± 10
	20,0
	– 60 ± 3
	42,0
	– 60 ± 3
	85 ± 3
	85 ± 3
	Входная ёмкость, пФ
	CI
	–
	10
	25 ± 10
	Примечание –  знаком «*» отмечены параметры только для серий

